ФОН, Београдски универзитет
Катедра за софтверско инжењерство

Програмирање 1 
(03.07.2016.год.  -  Писмени – ЈУЛ 2016.)

Време предвиђено за израду задатка: 02:15

	Програмирање 1 - Термин I
	Група 1.
	Број поена

	ЈУЛ 2016.
	Број индекса:
	Име и презиме:
	

	
	
	
	



Задатак  1.
Некада сам користио  папир и оловку, па када ме неко пита да ли је неки број прелеп ја напишем тај број на папиру, погледам да ли су све цифре различите и ако јесу за тај број кажем да је прелеп.
Данас сам решио да студентима дам задатак да напишу програм у програмском језику Ц који треба да израчуна колико има прелепих бројева у неком задатом интервалу.
У првој линији на стандардном улаза задају су два цела броја m и n раздвојени бланко карактером. У текстуалној датотеци divota.txt исписати све целе прелепе бројева који се налазе у задатом интервалу.

                                                                                                                                       20 поена

Задатак  2. 
Мали Перица је решио да изврши компресију неког текста на следећи начин: Сваку серију узастопно истих симбола дужине веће од 3 приказује као знак који чини ту серију за којом у малој загради следи број узастопно поновљених симбола. Помогни Перици, напиши апликацију у програмском језику Ц која за унети низ карактера врши компресију задатог низа карактера.

Тестни  пример:
Низ карактера:
ASSSSDDDDhjkkkCCCCC

Компресија:
AS(4)DDDhjkkC(5)

20 поена



Задатак  3.
Написати функцију у програмском језику Ц која за два задата низа карактера проверава да ли су анаграми.  Два низа су анаграми уколико се од карактера првог низа може формирати други низ.

Тест пример 1:
Ако је дат први низ А: {1,a,b,4,g,t,t} , а други низ Б: {t,a,b,t,g,1,4}  тада ова два низа ЈЕСУ анаграми 
Тест пример 2:
Ако је дат први низ А: {1,a,b,4,g,t,t }, а други низ Б:{ 1,a,b,4,t,t,t }   тада ова два низа НИСУ анаграми 

Написати главни програм у програмском језику Ц који за два задата низа на стандардном излазу кориснику приказује одговарајућу поруку.

20 поена

Задатак  4.
Креирати једноструко спрегнуту листу (листа добављача) у којој се чувају подаци о добављачима (шифра, назив). У листи се сви елементи разликују према шифри добављача. 
(10 поена)
Креирати једноструко спрегнуту листу (листа производа) у којој се чувају подаци о производима који се набављају од добављача (шифра добављача, шифра производа, назив производа, цена). У листи се један производ (производи се разликују по шифри) може набавити само од једног добављача. У листу није могуће уписати производ за добављача који не постоји у листи добављача 
(10 поена)		
У тектуалној датотеци izvestaj.txt приказати све добављачe и за сваког добављача све призводе који се добављају од тог добављача.Формат приказа је дат ниже на слици.
(10 поена). 

Dobavljac:
Sifra				Naziv
D1				Dobavljac 1
	Proizvodi
	Sifra			Naziv		Cena
	P1			Proizvod 1	30.50
	P2			Proizvod 2	50.40
	Ukupno 2 proizvod.
Dobavljac:
Sifra				Naziv
D2				Dobavljac 2
	Proizvodi
	Sifra			Naziv		Cena
	P3			Proizvod 3	30.50
	Ukupno 1 proizvod.

		30 поена

